
Игровая программа для дошкольников «Зеленый огонек» по профилактике 

дорожно- транспортного травматизма 

Цель: совершенствование деятельности по профилактике детского дорожно-

транспортного травматизма с целью формирования у детей устойчивых навыков 

безопасного поведения на дороге, привитие дошкольникам устойчивого интереса к 

изучению правил дорожного движения. 

Задачи конкурса: 

 Формирование и развитие у детей целостное восприятие окружающей дорожной 

среды. 

 Воспитание дисциплинированности и сознательного выполнения правил 

дорожного движения, культуры поведения в дорожно-транспортном процессе. 

 Активизация работы по пропаганде правил дорожного движения и безопасного 

образа жизни среди родителей. 

 Учить применять полученные знания в играх и повседневной жизни 

 Создание положительного эмоционального настроения. 

Ход мероприятия: 
Под веселую музыку, входит ведущий в зал. 

- Здравствуйте, уважаемые ребята, гости и зрители!. Я очень рада видеть вас в нашем 

детском саду, ведь сегодня у нас очень интересное и важное событие. . Сегодня мы 

проводим развлекательную игру, но на этой игре мы будем говорить об очень важном – о 

правилах дорожного движения и культуре поведения на дорогах.  

Сейчас перед вами будут соревноваться 2 команды на звание лучшего знатока правил 

дорожного движения! 

- Ребята будут соревноваться друг с другом и пойдут через 6 этапов испытаний. Затем 

наше строгое жюри подведет итоги, а в конце состоится церемония награждения 

участников. Ни одно соревнование, как известно, не проходит без оценки жюри. Поэтому 

я хочу представить вам членов нашего жюри. (Представляет членов жюри).  

А теперь - представления команд. 

 

1.Конкурс «Визитка»(проходит представление команд и их капитанов. 

После каждого приветствия ведущий предлагает поприветствовать команду) 

2.Конкурс «Разминка» 

Для небольшой разминки предлагаю поиграть. Я буду задавать каждой команде вопросы, 

а вы отвечайте только «ДА» или «НЕТ». 

Договорились? 

Быстрая в городе очень езда. 

Правила знаешь движения? (ДА) 

Вот в светофоре горит красный сигнал, 



Можно идти через улицу? (НЕТ) 

Ну а зеленый горит вот тогда 

Можно идти через улицу? (ДА) 

Сел ты в автобус, не взял ты билет, 

Так поступать полагается? (НЕТ) 

Старушка – преклонные очень года, 

Уступишь ей место в автобусе? (ДА) 

Мчит по дороге велосипед, 

Ты тоже гоняешь по улицам? (НЕТ) 

А чтоб не случилась с тобою беда, 

Следишь за движеньем внимательно? (ДА) 

А вот светофор не горит, света нет, 

Ты быстро бежишь через улицу? (НЕТ) 

Скажите а папы и мамы всегда 

Следуют этим правилам? (ДА) 

Теперь постарайтесь дать точный ответ, 

Можно не следовать правилам? (НЕТ) 

 

3. Конкурс " транспортное средство литературного героя" 

Ведущий задает вопросы сразу всем командам кто быстрее даст правильный ответ) 

- Что подарили родители дяди Федора почтальону Печкину? 

- Личный транспорт Бабы Яги? 

- На чем Емеля поехал во дворец к царю? 

- На чем летал старик Хоттабыч? 

- На чем путешествовал Незнайка с друзьями? 

- На чем отправилась на бал во дворец Золушка? 

4. Конкурс "Собери картинку". 

Командам выдаются :лист белого картона, карандашный клей, цветные круги(красный, 

желтый, зеленый). 

Звучит музыка дети клеят аппликации. Проверяется правильность и аккуратность 



5.Конкурс капитанов «Самый быстрый» 

На карандаш привязана веревочка . На другом конце веревки привязан карандаш. Игроки 

по команде начинают наматывать веревку на карандаш, машинки начинают двигаться в 

сторону игрока. Кто быстрее смотает веревку, тот и победитель. 

 

6.Конкурс : «Автоинспекция» 

В этом конкурсе мы узнаем, как вы знаете дорожные знаки. 

Я буду читать четверостишье, а вы, по моему сигналу найдите тот знак, о котором идет 

речь. 

Должен знать каждый знак рядовой гражданин. 

Знак не просто стоит – за порядком следит, 

Он подскажет, укажет и предупредит. 

Знанье знаков дорожных нам жизнь сохранит! 

 

1. Шли из школы мы домой 

Видим знак на мостовой 

Круг, внутри велосипед 

Ничего другого нет (велосипедная дорожка) 

2. Эй, водитель, осторожно! 

Ехать быстро не возможно, 

Знают люди все на свете: 

В этом месте ходят … (дети) 

3. Если ты поставил ногу 

 

 

На проезжую дорогу 

Обрати внимание друг: 

Знак дорожный - красный круг 



Человек, идущий в черном, 

Красной черточкой зачеркнут 

И дорога вроде, но 

Здесь ходить запрещено (Движение пешеходов запрещено) 

4. Ожидаешь ты посадки 

На отведенной площадки 

Не нужна тебе сноровка - 

Это место  (остановка)  

5. Нарисован человек 

Землю роет человек 

Почему проезда нет (Дорожные работы) 

6. Я не мыл в дороге рук, 

Поел фрукты, овощи, 

Заболел и вижу пункт 

Медицинской … (помощи) 

7. Что мне делать? 

Как мне быть? 

Нужно срочно позвонить 

Должен знать и ты, и он 

В этом месте… (телефон) 

 

8. Тут вилка, тут ложка 

Подзаправишься немножко 

Накормили и собаку 

Говорим спасибо знаку (пункт питания) 

9. Белый круг с каемкой красной – 



Значит, ехать не опасно. 

Может, и висит он зря? 

Что вы скажете, друзья? («Движение запрещено») 

10. Форма странная у знака, 

Больше нет таких, ребята! 

Не квадрат он и не круг, 

А машины встали вдруг. («Движение без остановки запрещено») 

11. Всем знакомые полоски 

Знают дети, знает взрослый, 

На ту сторону ведет - 

… (пешеходный  переход) 

Пока жюри подводит итоги мы поиграем 

Динамическая пауза: Игра "Красный, желтый, зеленый!" 

Ведущий называет сигналы светофора. Дети выполняют движения, соответствующие 

данному цвету. "Красный" - дети присаживаются на корточки. "Желтый" - дети стоят. 

"Красный" - дети двигаются, изображая различные транспортные средства. 

Жюри подводит итоги. Награждает участников. 

 


